X/

WESTMANN

MONTAGEANLEITUNG
Aluminium Terrassendach 300 x 313 cm

EAE RNz rr R

BEI FRAGEN, KONTAKTIEREN SIE
UNSEREN KUNDENSERVICE:

50NRTH GmbH serviceeS5ONRTH.com

StraBburgstraBe 14-16 +49 (0) 6571 95117-0
D-54516 Wittlich




nda

AufstellmaB Terrasse

wi0Le-S¢¢

chran

Fundament Aufstellmafd fiir den Gerates

wa00€

313cm




]

4»
/

P W/ Bd-4
! ' Bd-8
Bd-P1

Bd-8




NO. IMAGE mm QTY
Bd-D26 N sTaxt0 | x4
Bd-D27 ¥ M6x12 x40
Bd-D28 M6 x40
Bd-D29 7 ST4x19 | X32
Bd-D30 n M6 x14
Bd-D31 M6 x14
Bd-D32 %o, ST55x40 | X14
Bd-D33 P sTaxte | Xx30
Bd-D34 9 M6 x44

= X1
=" 10-12mm x1

NO. IMAGE mm QTY
Bd-1 110 X2
Ba-2 A 200 x1
Ba-3 & 100 X1
Bd-4 <4 210 | x4
Bd-6 P 190 x1
Bd-8 I 1900 X2
Bd-12 5 300 x1
Bd-A19 1410 | x4
Bd-A19b Y 1540 | x4
Bd-A20 1410 | x2
Bd-A20b [ 1540 | x2
Bd-21 x4
Bd-A5 1540 | x1
Bd-A5a - 1540 | x1
Bd-A12 1540 | x1
Bd-A12a E 1540 x1
Bd-A24 1540 | x1
Bd-A24a L 1540 | x1
Bd-A25 1540 | x1
Bd-A25a | 1540 | x1
Bd-19 o2 300 x4
Bd-20 e 300 X2
Bd-14 —_ 573 x5
Bd-A23 1480 | x10
Bd-P1L i x1
Bd-P1R N x1
Bd-P2L ¥ X1
Bd-P2R N X1
Bd-P3L D x1
Bd-P3R N x1
Bd-P5 9 x1




30-45cm

= ﬁ

000 |

] |

|

|

_

!« _

g {
m! =l

|

- |

m _ oO.@h _

m. M H E_

o _

N |

| |

i |

HO




X2
x8

%

Bd-8

Bd-D33

X2

Bd-8

x4
X2
x8
x8

¥
IS4

Bd-4

Bd-8

Bd-D27
Bd-D28




x8

¥

Bd-D27




(S A7 V]

[+11

Bd-8
ﬁ\/ $ X
Bd-8 3 x2
Bd-D28| @ X8
Bd-P1R)
I
Bd-PIL| T x1
BdPIR| 0 x1
Bd-D33 | x4




[+11

x1

x1

x4
x4

9

¥
iS4

Ba-2

Bd-P5
Bd-D27
Bd-D28

A AN




S\ ABP3D

N

[+11
Bd-P3L | © X1
Bd-P3R| § x1
Bd-D33 | <~ X6
10
I X3 :
Bd-A24 | ¥ x1




11

I X3 ‘<
e e

@‘% (B4-D30)

Bd-D0 | XN | x3

Bd-6 e x1
BdD26 | ¢ | «x1
Bd-D31| © X3
Bd-D32 | %y X3




13

)

1

I1 X3
Bd-A24a X1
14
S
Q (B4-D3D e
6043 NI X3

Bd-D30

X3




15

[+11

x1

x1

x3
X3

x1

x1

x1

x1

P

N

9

%

(7 o e

¥

S

Bd-A24a
Bd-D26
Bd-D31
Bd-D32

Ba-3

Bd-A25

Bd-D27
Bd-D28




17

Bd-A253

[+11

Bd-A2%a| «— | xi
Bd-D27 | § x1
Bd-D28 | ® x1

18

&

Bd-D27

X6

Bd-D28

X6




Bd-P2L x1
Bd-P2R x1
Bd-D33 X4

L)
Bd-A200 | T.) X2
Bd-20 | X2
Bd-D29 | X8

O



Bd-19
Bd-D29

L]

Bd-A1% | ToJ
P

¥

22

N @
33
<> 5 2y
A 2 BHAD [ = [
/; Bd-A20b
- B-D27 | § [ x
Bi-D28| & | «xt

) O



23

Bd-A20

Bd-A20b T X1
Bd-D27 | § X1
BAD28| © x1

Bd-A19 ﬁ "

Bd-A19b
Bd-D27 | §
Bd-D28| © x4

2 O



29

—

A €Ll

77 Sice Up ‘ ,,4
Cecdlé vers /e haut
Diese Seite nach oben — BAYER Malerials, Remarkablo Qually!
Este laap hacka amiba
Questo lafo su

uv

Bd-A23 | == | x10

2 I 1T
11 NW
=
N
< &2 N
I 111 IV

Bd-A23 | == x5




21

28

x5




29

30

Bd-D27

X2




31

Bd-D28

X6

32

I
*III

30-45¢m

30-45¢cm




33

34

Q [+IT+I1T X2

Bd-D30 | X8
Bd-D31| © X8
Bd-D32 | %y X8

@

O




39

xd44

Bd-D34| O

36




	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-D（PC6.0mm）说明书 Model (1)

